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ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΕΑΧ 

Όλοι και όλες στην απεργία στις 18 Φλεβάρη. 

Όλοι και όλες στη Γενική Συνέλευση και τις εκλογές στις 04/03/2020 

 στα γραφεία της ΕΕΧ  ώρα 10:00 π.μ. 
 

Οι συνταξιούχοι δεν σκύβουν το κεφάλι 

Διεκδικούμε στο ακέραιο ότι μας έχει αφαιρεθεί  

 

Το Ασφαλιστικό είναι το βασικό πλέγμα προστασίας των εργαζομένων. 

Είναι συλλογική κατάκτηση των 

εργαζομένων, αφορά το 

σύνολό τους, γεννήθηκε 

μέσα από τις αξίες της 

αλληλεγγύης και της 

ενότητας των 

εργαζομένων, από την 

ανάγκη της προστασίας 

της ζωής τους απέναντι 

στον επαγγελματικό 

κίνδυνο, από τη 

διασφάλιση της 

αξιοπρεπούς ζωής τους 

μετά τον εργάσιμο βίο. Το 

Ασφαλιστικό πέρα από τη 

σύνταξη περιλαμβάνει μια 

σειρά προστατευτικές πλευρές 

που ξεκινούν από την 

προστασία της 

μητρότητας, την 

ασφάλιση των μικρών 

παιδιών και τα εμβόλιά 

τους, μέχρι τα φάρμακα 

και τις ιατρικές 

εξετάσεις των 

εργαζομένων και των 

συνταξιούχων, την 

προστασία των εργατών 

απέναντι στον 

επαγγελματικό κίνδυνο, 

τις αναπηρικές συντάξεις κ.ο.κ.

 

Την ίδια στιγμή το Ασφαλιστικό αποτελεί πεδίο ισχυρής κερδοφορίας για τους επιχειρηματικούς 

ομίλους, τις ασφαλιστικές εταιρείες, τους επιχειρηματίες της Υγείας, τις κυβερνήσεις τους, την ΕΕ. 

Μας λένε να συμβιβαστούμε με την ιδέα πως η ασφάλιση θα γίνει προσωπική υπόθεση του καθένα 

ανάλογα με την τσέπη του, προσωπικό και ατομικό ρίσκο και τζόγος. 

Ούτε ώρα χαμένη στην οργάνωση της πάλης ενάντια στο νομοσχέδιο που κατάθεσε η  κυβέρνηση, 

παίρνουμε μαζικά μέρος στην απεργία στις 18 Φλεβάρη, καταδικάζουμε την απεργοσπαστική στάση 

της ΓΣΕΕ που αποτελεί σύμμαχο της κυβέρνησης και υπονομεύει τον αγώνα. Φέρνει προς ψήφιση ένα 

νομοσχέδιο με το οποίο: 
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 Τα όρια συνταξιοδότησης διατηρούνται στα 67 

 Οι μεγάλες μειώσεις στις επικουρικές συντάξεις και στο εφάπαξ παγιώνονται, καταργούνται 

αμετάκλητα η 13η και η 14η σύνταξη. 

 Επικουρική ασφάλιση και εφάπαξ ενσωματώνονται στον ΕΦΚΑ. Ανοίγει ο δρόμος για την 

πλήρη κατάργησή τους, όπως προβλέπει ο νόμος Κατρούγκαλου, με τους «τρεις πυλώνες», 

δηλαδή την ιδιωτική ασφάλιση. 

 Η κρατική εγγύηση περιορίζεται στα 384 ευρώ της «εθνικής σύνταξης». Διατηρούνται τα 

εξευτελιστικά ποσοστά αναπλήρωσης του ν. Κατρούγκαλου, ιδιαίτερα για όσους έχουν μέχρι 

30 χρόνια εργασίας. 

 Διατηρείται η διαχρονική λεηλασία των 80 δισ. ευρώ στα ασφαλιστικά ταμεία. 

 Παραμένει η κατάργηση των ΒΑΕ για μια σειρά από εργαζόμενους. 

Οι περικοπές των συντάξεων, κύριων και επικουρικών, δεν έχουν τελειωμό. Η υποβάθμιση της 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης συνεχίζεται. Δεν πάει άλλο. Μια πρέπει να είναι η απάντηση, γενικός 

ξεσηκωμός.  

Η αντιασφαλιστική - αντιλαϊκή πολιτική συνεχίζεται 

Συνάδελφε –συναδέλφισσα  

η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας αφού προεκλογικά  κορόιδεψε τους συνταξιούχους και τους πήρε 

την ψήφο με την υπόσχεση ότι θα καταργήσει το νόμο 4387/16 του Κατρούγκαλου, τώρα όχι μόνο δεν 

τον αλλάζει αλλά έρχεται να τον εφαρμόσει με πιο επιθετικό τρόπο. Με ψέματα και μισές αλήθειες πάει 

να κρύψει ότι όλες οι αντιασφαλιστικές νομοθετικές διατάξεις που μέχρι σήμερα έχουν ψηφιστεί 

ισχύουν στο ακέραιο και εφαρμόζονται. Με το νομοσχέδιο που φέρνει προς ψήφιση η κυβέρνηση: 

1. Δεν γίνεται κουβέντα για τα πάνω από 80 δις που πήραν απ’ τους συνταξιούχους  

2. Παραμένουν σε ισχύ οι τεράστιες περικοπές από το 2010, σε κύριες και επικουρικές συντάξεις, 

στις αναπηρικές, στις συντάξεις χηρείας και στα μερίσματα των δημοσίων υπαλλήλων. 

3. Ενταφιάζονται οριστικά η 13η και η 14η σύνταξη, μαζί και το ΕΚΑΣ. Διατηρείται και η κατάργηση 

του οικογενειακού επιδόματος 10% για σύζυγο και 5% για κάθε παιδί μέχρι 18 ετών ή μέχρι 24 

αν σπουδάζει, όπως ήδη έχει νομοθετηθεί. Δεν υπάρχει καμία στήριξη για τους 

χαμηλοσυνταξιούχους, ακόμα και η κουτσουρεμένη λεγόμενη «13η σύνταξη» εξαφανίζεται... 

Διατηρείται η κατάργηση και των «κατώτερων ορίων» στις συντάξεις. 

4. H «εθνική σύνταξη» παραμένει στα 340 έως 384 ευρώ, με 15 και 20 χρόνια εργασίας αντίστοιχα, 

ενώ το κράτος εγγυάται μόνο αυτή. Όποιος λάμβανε πάνω από δύο συντάξεις θα λαμβάνει μόνο 

μία «εθνική». Ακόμα και αυτά τα μίζερα ποσά περικόπτονται για μεγάλο αριθμό αναπήρων 

(ανάλογα με το βαθμό αναπηρίας), και για άλλους ασφαλισμένους που δεν έχουν 40 χρόνια 

παραμονής στη χώρα. 

5. Όλες οι αυξήσεις στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης παραμένουν, όπως και το ανώτατο όριο στα 

67 χρόνια, με προοπτική αύξησης ανάλογα με το «προσδόκιμο ζωής». 

6. Οι συντελεστές αναπλήρωσης για τη συντριπτική πλειοψηφία, δηλαδή για όσους έχουν από 

4.500 έως 9.000 ένσημα, παραμένουν οι ίδιοι που προβλέπει ο νόμος Κατρούγκαλου. Σε 

συνδυασμό με τη μείωση του συντάξιμου μισθού (που πλέον υπολογίζεται ως ο μέσος όρος 

αποδοχών σε ολόκληρο τον εργάσιμο βίο) οδηγούν σε συντάξεις πείνας. 
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7. Ακόμα όμως και γι' αυτούς τους ασφαλισμένους που καταφέρνουν να συμπληρώνουν πάνω από 

9.000 ένσημα, η αύξηση των συντελεστών δεν οδηγεί σε ικανοποιητικές συντάξεις ούτε σε 

αναπλήρωση των τεράστιων περικοπών που επέφεραν ο νόμος Κατρούγκαλου και οι 

προηγούμενοι αντιασφαλιστικοί νόμοι. 

8. Παραμένει σε ισχύ για τους παλιούς συνταξιούχους η θανατηφόρα «προσωπική διαφορά» του 

νόμου Κατρούγκαλου. Οι συνταξιούχοι που έχουν συνολικά μέχρι 30 χρόνια εργασίας και 9.000 

ένσημα, οι οποίοι αποτελούν τη συντριπτική πλειοψηφία, δεν θα πάρουν ούτε ευρώ αύξηση. Η 

σύνταξή τους παραμένει ίδια, όπως επανυπολογίστηκε με τα μειωμένα ποσοστά αναπλήρωσης 

του Ν. 4387/2016. Ακόμα και σε όσους συνταξιούχους με πάνω από 9.000 ένσημα προκύψει μια 

μικρή αύξηση, αυτή θα αποδοθεί σε βάθος 5ετίας... 

9. Απάτη αποδεικνύεται ο ισχυρισμός για «ελεύθερη επιλογή» εισφορών από τους 

αυτοαπασχολούμενους, τους επιστήμονες και τους αγρότες. Το νέο σύστημα οδηγεί σε αύξηση 

εισφορών (με την αυξημένη υποχρεωτική 1η κλάση) για το 80% των ασφαλισμένων αυτών των 

κλάδων (πρώην ΟΑΕΕ, ΕΤΑΑ, ΟΓΑ), ενώ οι μελλοντικές συντάξεις τους παραμένουν συντάξεις 

πτωχοκομείου. 

10. Για τις επικουρικές συντάξεις, σε όσους συνταξιούχους είχαν πρόσθετη μείωση από την 

απαράδεκτη περικοπή του νόμου Κατρούγκαλου, δηλαδή όταν το άθροισμα κύριας και 

επικουρικής σύνταξης ήταν πάνω από 1.300 ευρώ (περίπου 250.000 δικαιούχοι), τα ποσά που 

έχουν περικοπεί δεν θα δοθούν αναδρομικά, από το καλοκαίρι του 2016 που έγινε η περικοπή, 

αλλά από τον Οκτώβρη του 2019. Σε ισχύ παραμένουν όλες οι υπόλοιπες περικοπές στις 

επικουρικές και στα εφάπαξ, από το 2010. Ο υπολογισμός τους για το χρόνο ασφάλισης μετά το 

2014 γίνεται με τη λεγόμενη «νοητή κεφαλαιοποίηση» και οδηγεί σε μειώσεις. Ο χρόνος 

ασφάλισης πριν από το 2014 υπολογίζεται με συντελεστή μειωμένο κατά 50%. Οι επικουρικές και 

τα εφάπαξ θα συνεχίσουν να μειώνονται. 

11. Όλες οι συντάξεις παραμένουν παγωμένες τουλάχιστον μέχρι το 2022. Μετά το 2022, η 

ονομαστική τους αύξηση δεν θα ξεπερνά τον Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (επίσημο πληθωρισμό). 

12. Για φέτος, η συνολική δαπάνη για τις συντάξεις μειώνεται κατά 221 εκατ. ευρώ. Επίσης, υπάρχει 

δέσμευση πως η συνολική δαπάνη, ως ποσοστό του ΑΕΠ, θα συνεχίσει να μειώνεται από το 17,3% 

του ΑΕΠ το 2016, όταν ψηφίστηκε ο νόμος Κατρούγκαλου, στο 13% του ΑΕΠ το 2025 και στο 12,5% 

το 2030. 

13. Η ένταξη του ΕΤΕΑΕΠ στον ΕΦΚΑ ανοίγει το δρόμο στην παράδοση της Κοινωνικής Ασφάλισης 

στα νύχια των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών, αρχίζοντας από τις επικουρικές. Βάζουν στο 

χέρι και τα αποθεματικά του ΕΤΕΑΕΠ, περίπου 8 δισ. ευρώ.  

Τι κάνουμε σήμερα, τι κρίνεται στις εκλογές 

Και σήμερα και στο παρελθόν δυο θέσεις και πρακτικές βρίσκονται σε σύγκρουση. 

Η πρόταση του συμβιβασμού και της υποχώρησης λέει: 

 Να είμαστε ρεαλιστές, δηλαδή να αποδεχόμαστε την άποψη πως δεν υπάρχουν χρήματα για τους 

συνταξιούχους, να αποδεχόμαστε την διαχρονική κλοπή των αποθεματικών των ταμείων, την ίδια 

στιγμή που χαρίζονται τεράστια ποσά σε τραπεζίτες, εφοπλιστές, καναλάρχες, βιομήχανους, 

ιδιαίτερα όσους ασχολούνται με τις Π.Α.Ε. 
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 Να αποδεχτούμε να δουλεύουν τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας με μισθούς πείνας, μηδέν 

εργατικά δικαιώματα. Στην καλύτερη περίπτωση να αποδεχθούμε το φευγιό τους στην ξενιτιά 

για κάπως καλύτερες συνθήκες δουλειάς. 

 Να κρύβουμε ότι οι νέοι συνάδελφοι θα πάρουν 40% χαμηλότερες συντάξεις. 

 Και επειδή η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη είναι άθλια, να διαμαρτυρόμαστε αλλά κόσμια. 

Χρειάζεται όμως και μια ιδιωτική ασφάλιση, η οποία θα γίνεται φθηνότερη όσο περισσότεροι 

καταφεύγουν σε αυτήν. Μ’ αυτόν τον τρόπο προωθούν το τριφασικό σύστημα ασφάλισης. Ως 

Πανεπιστημονική είμασταν οι μόνοι που αντιταχθήκαμε στο να γίνει το ΤΕΑΧ επαγγελματικό 

ταμείο. Εάν το ΤΕΑΧ γινόταν επαγγελματικό ταμείο θα είχαμε την τύχη του ΤΕΑΥΦΕ που οι 

συντάξεις μειώθηκαν 80%. 

 Να καταφεύγουμε στην δικαιοσύνη για να βγάλει αντισυνταγματικούς κάποιους απ΄τους νόμους 

που μας κόβουν τις συντάξεις αλλά και να λέει συγχρόνως ότι προέχουν οι δημοσιονομικές 

ανάγκες, άρα καλώς πετσοκόπηκαν οι συντάξεις! 

 Να ψάχνουμε την προσωπική λύση και να μην απαιτούμε πολιτική λύση για όλους. 

 

Η πρόταση της πάλης για την επιστροφή των κλεμμένων λέει: 

 

 Οι συντάξεις που παίρναμε ήταν δικαίωμά μας γιατί τις έχουμε διπλοπληρώσει, ότι πρέπει 

διαρκώς να αυξάνονται, αφού δίνει αυτήν την δυνατότητα η διαρκώς βελτιούμενη παραγωγική 

πρόοδος. Ότι στην υγεία απαιτείται όχι συμβιβασμός με την κατάντια αλλά πάλη για 

αναβαθμισμένη επιστημονικά, πλήρως στελεχωμένη και δωρεάν υγεία για όλους. 

 Προβάλλει ως επιτακτικά αναγκαία τη συνεχή και έντονη μαζική αντίσταση, για αν εμποδίσουμε 

τις στοχεύσεις των σφαγέων μας, για την αποτροπή τόσο της αντιλασφαλιστικής και αντιλαϊκής 

λαίλαπας όσο και του σάπιου κοινωνικού συστήματος που το γεννά. 

 Απευθύνεται σε σένα λέοντας: όσο πιο μαζικά, όσο πιο αγωνιστικά διεκδικήσει, τόσο πιο 

αποτελεσματικά θα αναγκάσεις σε υποχώρηση αυτούς που σχεδιάζουν συνεχή μείωση των 

δικαιωμάτων μας. Αν μειώσεις τις απαιτήσεις σου (κόψε μας λιγότερα από όσα σχεδιάζετε) 

χαρίζεις δικαιώματα που κατακτήθηκαν με αίμα. Αν παίξεις στο γήπεδο του αντιπάλου με 

δικαστικές αγωγές, απλά πλουτίζεις τα μεγάλα δικηγορικά γραφεία.  

 Θεωρεί πως ότι έχουμε φρενάρει μέχρι ώρα, (διατήρηση προσωπικής διαφοράς, ηλικία 

συντάξεων χηρείας κτλ) κατακτήθηκε κάτω από την πίεση των πολλαπλών, οργανωμένων 

κινητοποιήσεων και αφορούσε όλους, κι αυτούς που έκανα αγωγή κι αυτούς που δεν έκαναν. 

Οι δυο αυτές προτάσεις πρέπει να είναι το αντικείμενο της γενικής μας συνέλευσης. Με πλήρη γνώση οι 

συνάδελφοι να συζητήσουν , να ζητήσουν διευκρινήσεις να προβληματιστούν και να αποφασίσουν την 

κατεύθυνση του συνδέσμου μας για τα επόμενα τρία χρόνια. Να μην έχουμε συνέλευση που θα μιλήσει 

μόνο ο πρόεδρος. Συνέλευση χωρίς διάλογο. 

Συνάδελφε –συναδέλφισσα  

Στις προηγούμενες εκλογές το ψηφοδέλτιο της Πανεπιστημονικής με εκλογικές διαδικασίες που 

βρίσκονταν στα όρια της παρανομίας δεν εξέλεξε δεύτερο μέλος στο Δ.Σ. 

Στην πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ. για την συγκρότηση προεδρείου ο εκπρόσωπος της Πανεπιστημονικής 

ζήτησε την εκλογή αντιπροσωπευτικού προεδρείου. Η απάντηση της πλειοψηφίας ήταν: η 
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Πανεπιστημονική έχει θέσεις που δεν αντιπροσωπεύουν την πλειοψηφία, άρα δεν πρέπει να έχει θέση 

στο προεδρείο!! Καταγγέλλουμε την στάση της πλειοψηφίας αλλά το κύριο δεν είναι αυτό. Δεν μας 

ενδιαφέρουν τα αξιώματα! Το κύριο είναι ότι  ο σύνδεσμος παρότι είναι μέλος ομοσπονδίας που 

συμμετέχει στο συντονιστικό των συνταξιουχικών οργανώσεων δεν προσπαθεί να λάβουν σάρκα και 

οστά οι αποφάσεις του συντονιστικού. Παίζει σε δυο ταμπλό. Την πρώτη περίοδο μετά τις εκλογές ούτε 

καν ανακοίνωνε τις κινητοποιήσεις στις συνεδριάσεις του ΔΣ. Ο καθένας μπορεί να το διαπιστώσει 

διαβάζοντας τα δελτία τύπου του συνδέσμου των συνταξιούχων στο site της ΕΕΧ.  

Ενώ η κατεύθυνση ήταν ότι το δίκιο θα κριθεί στο δρόμο του αγώνα, η πλειοψηφία της διοίκησης 

ενημέρωνε τους συναδέλφους για το που θα βρουν δικηγορικά γραφεία για να κάνουν προσφυγές. Ενώ 

μιλάγαμε για δημόσια κοινωνική ασφάλιση, η πλειοψηφία έφερνε στις συνεδριάσεις του ΔΣ  

διαφημιστικά ασφαλιστικών εταιρειών για να μας ενημερώσουν για τα προϊόντα τους. Η στάση αυτή της 

πλειοψηφίας έχει την εξήγησή της αφού μέλη της τάσσονται ανοιχτά υπέρ των τριών πυλώνων της 

κοινωνικής ασφάλισης.  

Η παρουσία 2-3 μελών του ΔΣ στις κινητοποιήσεις του συντονιστικού και οι επισκέψεις στα υπουργία και 

τα κανάλια δεν διαφοροποιεί την κατάσταση. Την κατάσταση διαφοροποιεί ο μαζικός αγωνιστικός 

ξεσηκωμός με ξεκάθαρες θέσεις. Οι συνάδερφοι της Πανεπιστημονικής πάλεψαν με όλες τους τις 

δυνάμεις για να μην περάσουν τα σχέδια της κυβέρνησης και του κεφαλαίου. Προσπάθησαν να πείσουν 

τους συναδέλφους να αφήσουν τον καναπέ και να κατέβουν στον δρόμο και σε ένα βαθμό τα κατάφεραν.  

Ο σύνδεσμος έκανε αρκετές εκδηλώσεις, είναι δημοσιευμένες στο site της ένωσης. Όμως ελάχιστες από 

αυτές αφορούσαν ζητήματα αιχμής που συζητιούνται στην ελληνική κοινωνία. Μάλιστα εκδήλωση για 

την κλιματική αλλαγή, ενώ είχε προγραμματιστεί ακυρώθηκε. Γιατί άραγε; Μήπως δεν πρέπει να 

ενοχλούμε την κυβέρνηση που με πρόσχημα την κλιματική αλλαγή δίνει δεκάδες δις σε ομίλους που 

ασχολούνται με την πράσινη ενέργεια καταστρέφοντας τα βουνά, αυξάνοντας την ενεργειακή φτώχεια 

και ερημώνοντας κυριολεκτικά περιοχές όπως η δυτική Μακεδονία. 

Συναδέλφισσα- συνάδελφε σε καλούμε με την ψήφο σου να ενισχύσεις την αγωνιστική πρόταση της 

Πανεπιστημονικής. Αυτό κρίνεται σε αυτές τις εκλογές. 

Δεν χαρίζουμε τίποτα - Διεκδικούμε:  

 Να επιστραφούν τα 60 εκ. ευρώ που άρπαξαν από τα αποθεματικά του ΤΕΑΧ. Τα χρήματα αυτά 

φτάνουν για να πληρωθούν οι συντάξεις μας για 10 χρόνια. Να σημειώσουμε ότι ακόμα και 

σήμερα, οι μισές απ’ τις εισπράξεις του ΤΕΑΧ πάνε για την πληρωμή των συντάξεων μας και οι 

υπόλοιπες για να καλύψουν τρύπες του Ενιαίου Ταμείου Ασφάλισης. Η κυβέρνηση προχωρά στην 

ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών, δεν λέει όμως τίποτα για την επιστροφή όσων άρπαξαν από 

τα ασφαλιστικά ταμεία.  

 Να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι όλων των κυβερνήσεων.  

 Άμεση επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης χωρίς μισθολογική διάκριση καθώς και στις ειδικές 

ομάδες, όπως συντάξεις αναπηρίας και χηρείας.  

 Άμεση κατάργηση της εισφοράς συνταξιούχων και εργαζόμενων στον κλάδο της υγείας.  

 Καμία περικοπή στις συντάξεις.  

 Αφορολόγητο 12.000 ευρώ.  
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 Δημόσια- δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη με τα σημερινά δεδομένα της επιστήμης και 

της τεχνολογίας.  

 Επαναφορά της τελευταίας συλλογικής σύμβασης για τους εν ενεργεία συναδέλφους.    

 

 
 

Παίρνουμε μαζικά μέρος στις εκλογές και στηρίζουμε το ψηφοδέλτιο της Πανεπιστημονικής που 

αποτελείται από συναδέλφους που και ως εργαζόμενοι και ως συνταξιούχοι υπερασπίστηκαν τον 

δημόσιο χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης, πρόνοιας, υγείας. Αντιτάχθηκαν στην μετατροπή του 

ΤΕΑΧ σε επαγγελματικό ταμείο. Δεν δέχονται το «ω γέγονε γέγονε» . Πιστεύουν ότι  θα βρουν το δίκιο 

τους βρισκόμενοι στο δρόμο του αγώνα και όχι στα διάφορα πάνελ, τα δικηγορικά γραφεία, τις 

αίθουσες των δικαστηρίων. 

Το δίκιο δε θα το βρει ο καθένας μόνος του αλλά παλεύοντας συλλογικά. Με πολιτική απόφαση 

κόπηκαν οι συντάξεις, με τον αγώνα μας θα τους εξαναγκάσουμε με πολιτική απόφαση τους 

επαναφέρουν στα προ κρίσης επίπεδα! 

 

 

                     Για το  Δ.Σ  

Καλλιώρης Αλέξανδρος (Χημική Βιομηχανία) 

Κωφίδου-Κεσίδου Νίνα (Φαρμακοβιομηχανία) 

Κωφός Προκόπης (Ανώτατη Εκπαίδευση) 

Καρακάτση - Μπουντούρογλου Καλλιόπη (Κλινική Χημεία) 

Μπότσης Παναγιώτης (Φαρμακοβιομηχανία) 

Στεφανάκης Χρήστος (Ελ. Επαγγελματίας - Χρώματα) 

Τάσσης Μιχάλης (Καλλυντικά) 

Υφαντή Μαρία (Μέση Εκπαίδευση) 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 

Για το εποπτικό συμβούλιο 

Γκόγκου Κλεοπάτρα  
(Κλινική Χημεία) 
 
Γρηγοροπούλου -Πασχάλη Ανδρομάχη 

(Φάρμακο-Καλλυντικό) 

 


